

Котласский театр перед открытием сезона

КОТЛАС. (Корр. «Правды Севера»). После длительного перерыва возобновляет свою работу Котласский драматический театр. По сравнению с прошлым сезоном, в коллективе театра произошли значительные изменения. Главным режиссером театра назначен Г. И. Юрьев, работавший здесь несколько лет назад и уже знакомый котласскому зрителю. Театральная группа пополнилась новыми актерами. Н. Руденко, М. Степанов, М. Степанова и А. Помогаева перевелись в Котлас из Семипалатинского областного русско-южно-драматического театра. Воспитанник Ленинградского театра имени Пушкина Скраубе работал ранее в Вологодском

областном театре драмы, а А. Шаланов — в Казанском ТЮЗ'е. Теперь они артисты Котласского театра. Из художественной самодеятельности пришла сюда В. Слотина.

Сезон предполагается открыть пьесой советского драматурга А. Арбузова «Годы страпствий». Намечено также включить в репертуар театра пьесы «Песнь о черноморцах» Лавренева, «Ученик дьявола» Б. Шоу, «Мораль пани Дульской», Запольской, «Ночь испытаний» Мотовского, «Преступление и наказание» (инсценировка одноименного романа Достоевского) и другие.